1)UMeeT N cMbICn BblpaXXeHue:

a)4'1’2;6)(-8)1’3;B)O,O32’7;r)0'1’8;

2)BbiuncnuTe: a)8°3; 6)
B)(1/625)"4;

3)PelwunTte ypaBHeHue: a) x>=8;
6) x¥=-16; B) x°-7=0;r) x>=2-x;
n) =1; e) x?3=1; x) x?3=12-x;
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CTeneHHble
PYyHKLMM,
X CBOUCTBA U
rpauUKu.



OnpeaeneHue:

OyHKUMKM BUOA y=X', rae r-noboe
NencTBUTENbHOE YNCO Ha3bIBAKOT
cTeneHHbIMU PYHKLUUAMMU



Bup rpachmka cteneHHOU (hyHKLUU 3aBUCUT OT
3HaKa U YeTHOCTU/HEYETHOCTM NnoKa3sarens
CTeneHu.

PaccmorpuMm cTeneHHble PYHKLUU C LenbiM
nokasartesfieMm U BblaennTb UX obLimne CBOUCTBa U
pa3nuuus
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y=X", N-HeueTHOE
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BbBIBOI

= AHann3 rpaduKoB CTENEHHON PYHKL U
nokasan, Yto doyHKumna y=x", rge n
npuHaanexut N, onpegeneHa npu Bcex
OEVUCTBUTENBHbIX 3HAYEHUAX X, a
doyHKUMA y=X" onpeaeneHa npu x He
paBHoM O.



= [1py yeTHOM |n| rpadonkn PyHKLUN
npoxoaaT Yepes Touku (1;1) n(-1;1);
BETBU UX CUMMETPUYHbI OTHOCUTENBLHO
ocu Oy.




= [1pn He4YeTHOM |n| rpadomkmn PyHKLNI
npoxodsaTt yepes Touku (1;1) u (-1;-1);
BETBU NX CUMMETPUYHbI OTHOCUTENBHO
Hayana koopauHar




CTeneHHble
PYyHKLMM,
X CBOUCTBA U
rpauUKu.



11

3 10

8

ylx] = #7[2/3),

m O M~ W W o M N o — o M ¥ W W rn W @

-10

11



W) =x"25

~—
.

OF g W e e e, S

- -

QO M~ W W o o=ws MmN

10

11



W &= M M =~ w W

Y- 0.04

] ovix) = x"(-1/5)

d ) E22N S

11

-10

D d N d s N

1
'
—l



0 n

(=21
«©
~
w
w
-t
o
o
e
o
o
£2
s
Le
e
Lor
P,
@
=]
—

INRRANRRENEE]
EENNEREEN AN




i

JU |




y=x"2,y=x",y=x*

1/%2,y=x12,y=x"1,y=x"12.
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2)Yxkaxute 00JacTh onpeaeieHus cTeneHHoi pyHkuun y=X", eciu moKa3areJjb
cTeneHH F NpHHHMAeET 3Havyenusns a) N 6)-n; 8) 1/n,n N.
3)Haiigure 00acTh 3HAYEHHH (PYHKIIHUE
a)y=x23+4; 6)y=7-x1%; 5) y=2x"14;
4)ITocrpoiite rpadpux pynkunn y=(x-3)13+4.
5)Viaxute o6nacth onpeneienus pynxuunz a)y=x45 +8; 6)y= 2x/(x14-2);



